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Ata da décima quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezesseis de 

novembro de 2020. Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às vinte 

horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 

décima quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 

Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e ausente os Vereadores Edson Aparecido Munhoz 

Narvas e Glauco James Benvindo Monteiro Júnior. Feito inicialmente o registro das presenças 

dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 

camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 

hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 

reunião anterior, ata da décima quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia três de 

novembro de 2020, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Requerimento número 70/2020, de 10 de novembro de 2020, de iniciativa do 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 

sessão ordinária do dia 16 de novembro de 2020, de um Voto de Aplauso a campanha de 

conscientização Novembro Azul, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e 

conscientizar a população, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa 

terrível doença; Moção nº 13, de 11/11/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de 

Aplauso à funcionária Alina Ferreira, Ajudante de Limpeza Pública da Prefeitura Municipal de 

Parapuã, efetiva há 29 anos, onde presta seus serviços em favor da população parapuense, com 

dedicação, competência e comprometimento, sempre enaltecendo seu trabalho expressando o 

orgulho que sente em desempenhar sua função; Ofício número 132/2020 de 03 de novembro de 

2020, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 

outubro de 2020; Ofícios de 21 de outubro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta as 

Indicações nº (s) 081 a 087/2020. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante 

da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo secretário 

para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da 

hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo secretário para 

fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, 

que desejou boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre as 

eleições municipais ocorridas no último dia 15, agradeceu os seus eleitores pelos seus 204 votos, 

que confiaram no seu trabalho de oito anos de mandato, agradeceu a sua família, que foi 

essencial em sua carreira política, em especial sua mãe, peça chave nessa campanha política, que 

visitou muitas famílias no seu lugar, pois devido ao trabalho não tinha tempo de ir em todas as 

casas, agradeceu a oportunidade de mais quatro anos de mandato, agradeceu a Deus que lhe deu 

forças para concluir a campanha, após, agradeceu ao candidato a Prefeito de seu partido, Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior e ao candidato a vice-prefeito, Marcos Couto, pela brilhante 

campanha realizada, sempre com transparência e de maneira honesta, destacou o bom grupo 

político, com ótimos candidatos e pessoas que querem fazer a diferença em benefício de nossa 
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cidade, em seguida, parabenizou os Vereadores reeleitos pela ótima campanha, pelos votos 

obtidos, pela escolha da população, pois não é fácil, e espera que eles continuem lutando pela 

população e o menos favorecido pela sorte, que olhem pela cidade, destacou que nossa Câmara 

Municipal deve olhar mais para população, destacou seu trabalho na área da saúde, de grande 

importância para a população,  parabenizou o Prefeito reeleito Gilmar Martin Martins pela sua 

reeleição e que faça um bom trabalho pela cidade, que apesar das divergências políticas deles, 

não tem nada contra o atual Prefeito, bem como a Primeira Dama, que olhe para os mais 

necessitados, e se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 

Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou os Vereadores eleitos pela 

população, nas eleições municipais do dia 15, agradeceu a todos os parapuenses que confiaram 

mais uma vez em seu trabalho, pois está indo para seu quarto mandato de Vereador, sempre 

trabalhou bem, e espera manter essa qualidade nesse próximo mandato, destacou o bom trabalho 

do Prefeito Gilmar e do Vice-prefeito Milton e devido a isso tiveram uma votação expressiva, 

parabenizou os dois e destacou que vão continuar trabalhando em beneficio de todos, agradeceu 

a todos que disputaram a eleição, e pede para que ninguém desanime, que continuem tentando, 

pois ele já perdeu duas eleições e nunca desistiu, apesar da decepção da derrota, continuou 

lutando, e espera que os amigos que não foram eleitos continuem essa luta também, após, 

agradeceu sua família que sempre o apoiou e trabalhou por ele nessa campanha, foram 

fundamentais, sem eles essa reeleição não seria possível, em seguida, destacou o bom processo 

eleitoral de Parapuã, muito tranquilo e todos se respeitando, após, se despediu; Terceiro orador 

inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 

de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas 

que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para 

agradecer a sua reeleição, agradeceu primeiro a Deus, a Nossa Senhora, pela força, para que ele 

tivesse foco, perseverança, agradeceu a toda sua família pelo apoio, em especial seus dois filhos 

que ficaram o tempo todo ao seu lado, sempre dando forças para continuar sua campanha, 

agradeceu ao Wellington, ex-presidente da Câmara, que o ajudou muito na campanha, agradeceu 

todos os seus amigos pela ajuda, que estiveram com ele desde o início até o final da campanha, 

comentou sobre sua votação, cento e noventa e nove votos, agradeceu aos seus eleitores, 

destacou que apesar de não ser muito, os votos foram bem divididos, uma eleição bem disputada 

e está feliz com sua reeleição, e vai trabalhar por mais quatro anos em prol da população, pede 

desculpas por não ter conseguido visitar todos seus amigos, foi corrido, e a pandemia atrapalhou 

bastante esse processo, em seguida, na qualidade de Presidente do PP parabenizou o candidato 

Rick pela eleição de Vereador, que junto com ele vão representar o partido na próxima 

legislatura, e parabenizou todos os candidatos do PP, que trabalharam muito bem, mas 

infelizmente não dá para entrar todos, parabenizou o candidato a Prefeito Marquinho e o 

candidato a Vice-prefeito Zulmiro, ambos de seu partido, pela campanha, fizeram um bom 

trabalho, sempre de maneira correta, respeitando os adversários e os eleitores, parabenizou 

também o candidato a Prefeito Glauco e seu vice Marcos Couto por também realizarem uma boa 

campanha, bem organizada, fizeram sua parte, todos fizeram uma campanha correta, sem 

baixarias e confusões, parabenizou o Prefeito reeleito Gilmar e o vice Milton e deseja que 

administrem muito bem em prol aos munícipes, parabenizou os Vereadores reeleitos, e lamente 

pelos que não foram, porém esse é o processo democrático e já aconteceu com ele por duas 

vezes, por isso devem continuar lutando, sem desistir, após, se despediu; Quarto orador inscrito 
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da noite, o Vereador Roberto Carlos Pereira, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, prestou informações sobre as eleições municipais, explicou sobre não ter saído 

candidato nessas eleições, que apesar disso, sempre terá a política com ele, parabenizou os que 

conseguiram sua reeleição, e os novos vereadores eleitos pela população, se mostrou feliz com 

os resultados, parabenizou o Prefeito reeleito Gilmar Martin Martins, destacou seu mandato em 

nossa Casa de Leis, e se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas 

que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, comentou sobre os 

resultados das eleições municipais, e agradeceu a todos que votaram nele e que o apoiaram, 

muitas pessoas as quais ele é grato, apesar da expectativa não conseguiu sua reeleição, mas sabe 

que os votos foram merecidos e respeita o resultado das urnas e a soberania do voto, a política 

lhe trouxe muitos amigos, e sai de seu mandato sem nenhum inimigo, e parabenizou a todos que 

participaram do processo democrático, em especial os seus companheiros de partido, e não pode 

deixar de parabenizar todas as mulheres que foram candidatas, pois sabemos das dificuldades 

delas em se apresentar na política, e ele acompanhou essa luta das mulheres de perto e sabe do 

bom trabalho que fizeram, em seguida, parabenizou os novos vereadores eleitos e os atuais que 

vão continuar, se desculpou por suas falhas e parabenizou os candidatos ao cargo do Executivo 

Municipal, Glauco e Marcos Couto e Marquinho e Zulmiro, que embora não estando do mesmo 

lado, são seus amigos, e parabenizou em especial toda a população de Parapuã, pela escolha do 

Prefeito Gilmar e vice-prefeito Milton para administrar a cidade por mais quatro anos, pois estão 

trabalhando de maneira séria e transparente pelo povo e vão fazer isso por mais quatro anos, 

desejou um forte abraço a todos e se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Edson 

Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que 

acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para 

agradecer os colegas Vereadores, que trabalharam juntos esses quatro anos de mandato, 

explicou que não participou das eleições de 2020 devido estar trabalhando em outro município, 

após, parabenizou todos os candidatos que disputaram as eleições municipais, pois é muito 

difícil disputar uma eleição para Vereador, é algo muito concorrido, uma disputa grande, é uma 

luta, voto a voto, elogiou o trabalho de todos, e parabenizou os nove vereadores eleitos em 

especial os que conseguiram sua reeleição, e espera que todos tenham sucesso e trabalhem em 

prol da população, com projetos para melhorar nossa cidade, em seguida, parabenizou o Prefeito 

reeleito Gilmar Martin Martins pelo ótimo trabalho realizado em seus quatro anos de mandato, e 

sua reeleição é o reconhecimento da população por seu trabalho, e que continue trabalhando 

bem nos próximos quatro anos, apesar das dificuldades, e se despediu. Não havendo mais 

oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente e declarou 

aberta a Ordem do Dia, quando foi apreciado e aprovado por unanimidade o seguinte 

documento: Requerimento número 70/2020, de 10 de novembro de 2020, de iniciativa do 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 

sessão ordinária do dia 16 de novembro de 2020, de um Voto de Aplauso a campanha de 

conscientização Novembro Azul, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e 

conscientizar a população, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa 

terrível doença. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia 
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do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

dezesseis dias do mês de novembro de 2020. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


